
BUONGIORNO ITALIA 
ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ - ΟΥΡΜΠΙΝΟ - ΑΡΈΖΟ - ΠΈΡΟΥΤΖΙΑ

ΚΟΡΤΟΝΑ - ΣΙΈΝΑ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ - ΤΙΒΟΛΙ - ΝΑΠΟΛΗ

1Η ΗΜΈΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, γνωριμία με 
τον αρχηγό μας και ετοιμαζόμαστε για την πτήση μας 
για την Μπολόνια. Επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και 
πηγαίνουμε στο Σαν Μαρίνο, μια χώρα μέσα σε άλλη 
χώρα. Φυσική ομορφιά, μεσογειακός αέρας και κτίρια σε 
μεσαιωνικό και αναγεννησιακό ύφος, υφαίνουν ένα μικρό 
κράτος έκπληξη. Το ιστορικό κέντρο του Σαν Μαρίνο είναι 
χτισμένο περιμετρικά της κορυφής του βουνού Τιτάνο. 
Κατά την επίσκεψή μας εκεί, θα επισκεφθούμε τα τρία 
φρούρια που κοσμούν την κορυφογραμμή του βουνού. Το 
κάθε φρούριο έχει τον δικό του πύργο – La Guaita, Cesta 
και Montale, οι οποίοι συνδέονται μεταξύ τους με ένα 
πλακόστρωτο μονοπάτι. Από εκεί ψηλά, ανάλογα με το 
σημείο του ορίζοντα που θα κοιτάξετε, μπορείτε να δείτε 
την απέραντη θέα των Απέννινων, τους αμπελώνες του 
Σαν Μαρίνο και το Ρίμινι. Η πολυμορφική θέα που θα σας 
κόψει την ανάσα είναι σήμα κατατεθέν της χώρας.Στη 
συνέχεια θα κατευθυνθούμε για το ξενοδοχείο μας. Σας 
προτείνουμε να δοκιμάσετε  το τοπικό επιδόρπιο, Torta 
Tre Monti (Κέικ των τριών βουνών).

2Η ΗΜΈΡΑ: ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ - ΟΥΡΜΠΙΝΟ - ΑΡΈΖΟ - 
ΠΈΡΟΥΤΖΙΑ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και η ημέρα μας θα ξεκινήσει με 
3 χωριά ανεπανάλητπης ομορφιάς.Το πρώτο μέρος είναι 
το Ουρμπίνο. Το Ουρμπίνο είναι μια μεσαιωνική πόλη στην 
κεντρική Ιταλία. Το ιστορικό κέντρο της γενέτειρας ενός 
από τους τρείς γίγαντες της Αναγέννησης, του Ραφαήλ, 
αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNES-
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CO από το 1998 για την πολιτιστική άνθισή του Ουρμπίνο 
κατά την Αναγέννηση, ιδίως υπό την εξουσία του Federico 
da Montefeltro, δούκα του Ουρμπίνο από το 1444 μέχρι το 
1482. Πρόκειται για μια καστροπολιτεία 15.291 κατοίκων 
τοποθετημένη πάνω σε μια ψηλή λοφοπλαγιά, ουσιαστικά 
εξ’ ολοκλήρου χτισμένη μέσα στα τείχη του παλατιού του 
Ουρμπίνο. Το παλάτι του Δούκα (Palazzo Ducale)δεν είναι 
απλά το σημαντικότερο αξιοθέατο της πόλης, αλλά για 
πολλούς είναι η πόλη αυτή καθ’ αυτή, αφού το μεγαλύτερο 
κομμάτι του Ουρμπίνο είναι χτισμένο μέσα στα τείχη του. 

Ένα ονειρικό ταξίδι στα πιο όμορφα και κρυφά μέρη της Ιταλίας!  
Μοναδικό και αποκλειστικό πρόγραμμα με τους ειδικούς!

Την Ιταλία όσες φορές και αν την έχετε επισκεφτεί, δεν αρκούν για να εξερευνήσετε και να απολαύσετε τα τόσα 
όμορφα μέρη που έχει. Για αυτό το λόγο έχουμε δημιουργήσει το παρακάτω 7ημερο πρόγραμμα, για επισκέψεις και 
διαμονές στα πιο όμορφα σημεία, όπως στο μικρό κρατίδιο του Σαν Μαρίνο και την πανέμορφη Περούτζια!

ΑΠΕΥΘΕΊΑΣ ΠΤΉΣΕΊΣ
ΤΉΣ RYANAIR ΜΕ ΊΔΑΝΊΚΑ 

ΩΡΑΡΊΑ ΜΕ ΑΠΟΦΥΓΉ ΠΕΡΊΤΤΩΝ 
ΧΊΛΊΟΜΕΤΡΩΝ

ΝΕΟ ΑΠΟΚΛΕΊΣΤΊΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, 
ΧΩΡΊΣ ΠΡΟΑΊΡΕΤΊΚΕΣ 

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΊΑ ΤΑ ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΑ 
ΚΡΥΦΑ ΜΕΡΉ ΤΉΣ ΊΤΑΛΊΑΣ

ΔΊΑΜΟΝΉ ΣΕ ΚΕΝΤΡΊΚΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΊΑ 4*

ΓΊΑ ΠΡΩΤΉ ΦΟΡΑ ΕΠΊΣΚΕΨΉ ΣΤΟ
ΚΡΑΤΊΔΊΟ ΤΟΥ ΣΑΝ ΜΑΡΊΝΟ &
ΤΉΝ ΠΑΝΕΜΟΡΦΉ ΠΕΡΟΥΤΖΊΑ



Η κατασκευή του παλατιού ξεκίνησε για τον Δούκα Federico III da Montefeltro, γύρω στα μέσα του δέκατου πέμπτου 
αιώνα, στη θέση του ήδη υπάρχοντος παλατιού και παρόλες τις δυσκολίες ανέγερσης του, λόγω του υπεδάφους, 
θεωρείται ορόσημο για το πέρασμα από την αρχιτεκτονική της πολεμικής άμυνας (Μεσαίωνας) στην αρχιτεκτονική της 
ομορφιάς (Αναγέννηση). Το εντυπωσιακό αυτό κομψοτέχνημα θεωρείται χαρακτηριστικό παράδειγμα ολόκληρης της 
ιταλικής Αναγέννησης και όπως ανέφερα παραπάνω αποτελεί πλέον Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. 
Στο εσωτερικό του επίσης στεγάζεται η Galleria Nazionale delle Marche, όπου οι συλλογές της οποίας προέρχονται 
σε μεγάλο βαθμό από έργα που συλλέχθηκαν κατά τον δέκατο ένατο αιώνα από εκκλησίες και μοναστήρια της 
περιοχής Marche. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο Αρέζο, πρωτεύουσα της ομώνυμης επαρχίας, μία από τις 
παλαιότερες ιταλικές πόλεις-κράτη. Τώρα είναι μια πόλη-μπουτίκ σχεδόν 100.000 κατοίκων. Είναι η γενέτειρα του 
Ρομπέρο Μπενίνι,του Βαζάρι και του Πιερό Ντε Λα Φραντσέσκα, περίφημου αναγεννησιακού ζωγράφου. Καμάρι της 
πόλης αποτελούν οι αντίκες, τα κεραμικά και τα κοσμήματα αλλά και τα έργα του Ντε λα Φραντσέσκα.  Φημίζεται 
επίσης για το μεσαιωνικό φεστιβάλ της Giostra Del Saracino διάσημο  για την παράλαση με ιππότες και άλογα ενώ 
αποτέλεσε το σκηνικό της ταινίας του Ρομπέρτο Μπενίνι   «Η ζωή είναι ωραία».  Η παλία πόλη έχει απείραχτη την 
μεσαιωνική αρχιτεκτονική και είναι αναλλοίωτη μέσα στη πάροδο του χρόνου καθώς οι Αρετίνοι την διατηρούν και την 
συντηρούν εκσυγχρονίζοντας τα κτήρια τους , χωρίς όμως να αλλοιώνουν τα ιστορικά τους στοιχεία. Στη συνέχεια θα 
κατευνθούμε για την διαμονή μας στη Περούτζια.

3Η ΗΜΈΡΑ: ΠΈΡΟΥΤΖΙΑ - ΞΈΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Ξυπνώντας και απολαμβάνοντας το πρωινό μας, θα 
ξεκινήσει η μέρα μας εξερευνώντας αυτή την υπέροχη 
μεσαιωνική πόλη. Στο κέντρο της πλατείας δεσπόζει 
η Fontana Maggiore, το μνημειώδες σιντριβάνι που 
σχεδιάστηκε από τον Bevignate da Cingoli και χτίστηκε 
μεταξύ  1275 και 1277, για να γιορταστεί η άφιξη 
του νερού στην ακρόπολη της πόλης, χάρη στο νέο 
υδραγωγείο. Το σιντριβάνι έχει διακοσμήσει με 50 
ανάγλυφα και 24 αγάλματα ο Νικολά Πιζάνο με τον 
γιο του Τζοβάνι, ενώ πρόκειται για το τελευταίο μεγάλο 
έργο του σπουδαίου γλύπτη. Από εδώ ξεκινάει και η 
Corso Vannucci, ο κεντρικός εμπορικός δρόμος της 
πόλης όπου υπάρχουν πολλά μαγαζιά για ψώνια και 
σουβενίρ. Εντυπωσιακό είναι και ό,τι έχει απομείνει 
από την περίφημη Ρόκκα Παολίνα, το φρούριο που 
κατασκεύασε ως σύμβολο της ποντιφικής εξουσίας ο 
Πάπας Παύλος Γ’, μεταξύ του 1540 και του 1543. Το 
φρούριο, που θεμελιώθηκε πάνω σε προϋπάρχοντα 
κτίσματα, μπορεί να έχει κατεδαφιστεί, τα υπόγειά 
του όμως είναι σήμερα επισκέψιμα και μπορεί κανείς, παίρνοντας τις κυλιόμενες από τη στάση του λεωφορείου, 
να δει από κοντά την ετρουσκική ακρόπολη ή να παρακολουθήσει κάποια από τις εκδηλώσεις που 
πραγματοποιούνται στον ξεχωριστό αυτό χώρο. Η Περούτζια  είναι μεγάλη φοιτητούπολη. Εδώ βρίσκεται ένα από 
τα αρχαιότερα πανεπιστήμια του κόσμου, το Università degli studi di Perugia, αλλά και το περίφημο Università degli  
Stranieri di Perugia, όπου φοιτούν φοιτητές από 86 διαφορετικές χώρες. Η πόλη, που κάθε Οκτώβριο φιλοξενεί το 
φεστιβάλ Eurochocolate, φημίζεται για τις σοκολάτες της, ενώ εδώ έχει την έδρα της από το 1907 η Perugina, η εταιρεία 
που παράγει τα γνωστά και στην Ελλάδα σοκολατάκια Baci. Εκτός από πρωτεύουσα της Ούμπρια, η Περούτζια είναι 
και η μεγαλύτερη περίκλειστη μεσαιωνική πόλη της Ιταλίας, ένα πραγματικό σκηνικό ταινίας άλλης εποχής. Αποτελεί 
επίσης πατρίδα του Perugino, σπουδαίου ζωγράφου της Αναγέννησης και δασκάλου του Ραφαήλ. Τα έργα κοσμούν 
ολόκληρη την πόλη, με ένα μέρος τους να εκτίθεται στην Εθνική Πινακοθήκη της Ούμπρια, που στεγάζεται στο Palaz-
zo dei Priori, ένα αρχιτεκτονικό διαμάντι που θεωρείται η “ψυχή της πόλης”. Στην Περούτζια διοργανώνεται το ετήσιο 
φεστιβάλ jazz ενώ σας προτείνουμε να δοκιμάσετε εξαιρετικές σοκολάτες Perugina από το κοντινό εργοστάσιο της 
περιοχής.

4Η ΗΜΈΡΑ: ΠΈΡΟΥΤΖΙΑ - ΚΟΡΤΟΝΑ - ΣΙΈΝΑ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα κατευθυνθούμε σε 3 πόλεις μεσαιωνικά 
στολίδια. Πρώτη στάση στην Κόρτονα, σκαρφαλωμένη σε λόφο 600 
μέτρων με ανεπανάληπτη θέα. Με μεσαιωνική και αναγεννησιακή 
αρχιτεκτονική,διάσπαρτα έργα τέχνης και παμπάλαια παλάτσο. 
Τα στενά λιθόστρωτα δρομάκια της είναι γεμάτα μαγαζάκια με 
χειροτεχνήματα,γκαλερί και καφέ. Αποτελεί το διαμάντι της κοιλάδας 
Valdichiana την οποία θα βλέπετε στο φόντο της θέας μαζί με τη 
λίμνη Trasimento. Στη συνέχεια θα αναχώρησουμε για την πόλη-
μουσείο ,τη  Σιένα. Η πόλη είναι μοιρασμένη σε δεκαεπτά “Contra-
da” (γειτονιές) και η κάθε μια από αυτές έχει το όνομα ενός ζώου 
ή κάποιου αντικειμένου. Η κουκλίστικη αυτή επαρχιακή πόλη έχει 
μια αύρα αλλοτινής εποχής που δεν οφείλεται εξ’ ολοκλήρου στην 
αρχιτεκτονική της που έχει διατηρηθεί ανέπαφη! Μεγάλο κομμάτι 
της ατμόσφαιράς της είναι οι άνθρωποί της, φιλόξενοι και σε πιο 
“ήρεμους” χρόνους σε κάνουν να χαμογελάσεις και χαλαρώσεις σε 

ένα αληθινά παραμυθένιο μέρος που νιώθεις ότι από στιγμή σε στιγμή θα εμφανιστεί στα καλντερίμια του κάποιος 
ιππότης.Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην πριγκίπισσά του και το διαμάντι της Τοσκάνης, το Σαν Τζιμινιανο. Το 
Σαν Τζιμινιανο βρίσκεται στην αμπελοοινικη ζώνη της Τοσκάνης. Το πανέμορφο αυτό μεσαιωνικό χωριό είναι Μνημείο 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την Unesco. Οι μεσαιωνικοί πύργοι είναι το σήμα κατατεθέν της Σαν 
Τζιμινιάνο. Η πόλη αναπτύχθηκε πολύ από τον Μεσαίωνα και μετά λόγω των εύφορων λόφων της περιοχής. Σημαντικό 
ρόλο έπαιξε και το γεγονός πως αποτελούσε στάση των καθολικών προσκυνητών κατά τη διάρκεια του ταξιδιού τους 
προς τη Ρώμη. Επιστροφή αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο μας στη Περούτζια.

5Η ΗΜΈΡΑ: ΠΈΡΟΥΤΖΙΑ - ΤΙΒΟΛΙ - ΝΑΠΟΛΗ - ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΈ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΈΚΚΛΗΣΙΑ
Η σημερινή ημέρα έχει ως σκοπό την επίσκεψη μας σε ένα κρυφό διαμάντι της Ιταλίας που ελάχιστος κόσμος γνωρίζει, 
το Τίβολι. Το Τίβολι είναι μια μικρή πόλη και κωμόπολη που βρίσκεται στην περιοχή Lazio της Ιταλίας, μόλις 30 χιλιόμετρα 
μακριά από τη Ρώμη. Η γοητευτική πόλη φημίζεται για το εκπληκτικό τοπίο και την πολιτιστική της κληρονομιά. Τα πιο 



διάσημα αξιοθέατα και ορόσημα που μπορείτε να επισκεφθείτε στο Τίβολι είναι οι όμορφες βίλες με κήπο - η Villa  
D’Este και η βίλα του Αδριανού, η οποία έχει αναγνωριστεί ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, μία από 
τις σημαντικότερες αναγεννησιακές βίλες στην Ιταλία,  με τους περίφημους κήπους της με τα 1000 σιντριβάνια και έδρα 
της υδρογραφικής υπηρεσίας του Πανεπιστημίου της Ρώμης. Στους κήπους της βίλας θα απολαύσουμε το σιντριβάνι 
του μουσικού οργάνου  με τους καταρράκτες του, το σιντριβάνι της Ρώμης και του Τίβολι που επικοινωνούν μεταξύ 
τους με τον διάδρομο των εκατό σιντριβανιών, το σιντριβάνι της κουκουβάγιας και αυτό των δράκων. Ακόμη, θα δούμε 
και την εξοχική κατοικία του αυτοκράτορα Αδριανού που διαθέτει ένα μεγάλο υπαίθρειο μουσείο ανακατασκευών των 
αγαπημένων κτηρίων του αυτοκράτορα. Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στη Νάπολη για τη διαμονή μας. Το βράδυ θα 
μεταφερθούμε στην Ορθόδοξη εκκλησία των Αποστόλων Πέτρου και Παύλου για την παρακολούθηση της Ανάστασης. 

6Η ΗΜΈΡΑ: ΝΑΠΟΛΗ - ΠΈΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Ξεκινώντας την ημέρα μας με ένα πολύ καλό πρωινό, η πρώτη βόλτα 
στη Νάπολη γίνεται στα στενά του ιστορικού της κέντρου, που έχει 
ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 
UNESCO. Τα γραφικά δρομάκια, οι μεγαλοπρεπείς εκκλησίες, τα 
μικρομάγαζα, οι παραδοσιακές πιτσαρίες και οι υπόγειες στοές 
θα σε συνεπάρουν και ίσως σε κάνουν να χαθείς, αλλά εδώ αυτό 
είναι το ζητούμενο… Περπατώντας στην πολύβουη Spaccanapoli, 
τον κεντρικό στενό δρόμο που χωρίζει την πόλη στα δύο, θα βρεις 
σχεδόν σε κάθε γωνιά κι έναν καλό λόγο για να σταματήσεις. Εδώ 
είναι απαραίτητη μια επίσκεψη στον γοτθικού ρυθμού καθεδρικό 
ναό Duomo, που είναι αφιερωμένος στον πολιούχο San Genna-
ro (Άγιο Ιανουάριο).Ο περίπατος θα συνεχιστεί προς τα νότια 
και θα μας οδηγήσει στην Piazza Municipio όπου βρίσκεται το  
Castel Nuovo, το επιβλητικό μεσαιωνικό κάστρο που υπήρξε βασιλική 
κατοικία αλλά και τόπος διαμονής καλλιτεχνών και διανοουμένων. 
Μη χάσετε την ευκαιρία να γευτείτε την ωραιότερη και αυθεντική 
πίτσα του κόσμου.

7Η ΗΜΈΡΑ: ΝΑΠΟΛΗ - ΠΤΗΣΗ ΈΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Ξυπνώντας γεμάτοι όμορφα συναισθήματα, θα απολαύσουμε το τελευταίο μας πρωινό στη βασιλική πρωτεύουσα 
του ιταλικού νότου. Σας προτείνουμε να απολαύστε έναν «caffe» στην εντυπωσιακή Piazza del Plebiscito, σε ένα 
από τα πιο ιστορικά και αριστοκρατικά  καφέ ολόκληρης της Ευρώπης, το Gran Caffè Gambrinus ή να δοκιμάσετε 
τις  πεντανόστιμες πίτες με κρεμένια γέμιση, τις σφολιατέλες, στην εμπορική οδό Via Toledo  & στο παραδοσιακό  
Leopoldo Cafebar. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής και με τις καλύτερες 
αναμνήσεις.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΈΣ
Περιλαμβάνονται:  Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση για Μπολόνια και επιστροφή από Νάπολη για 
αποφυγή περιττών χιλιομέτρων | Ένα προσωπικό αντικείμενο (διαστ.40x20x25cm) & μια χειραποσκευή 10 κιλών 
(διαστ. 55x40x20cm) ανά άτομο. Για επιπλέον 20κιλη βαλίτσα +110€ | Διαμονή για 6 διανυκτερεύσεις στα αναφερόμενα 
ξενοδοχεία | Πρωινό καθημερινά | Μεταφορές - περιηγήσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα | Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ταξιδιωτική ασφάλιση.
Δεν περιλαμβάνονται:  Σύνολο φόρων 165€ κατ’ άτομο | Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα | Δημοτικοί φόροι πόλεων.

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Έπιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
RYANAIR

Grand Hotel 
San Marino 4*

(superior rooms)
Σαν Μαρίνο

959€ /1029€ 559€ / 599€ 459€

Θεσ/νικη - Μπολόνια    
 14:00-15:00

Νάπολη - Θεσ/νικη 
13.50-16.20

La Meridiana Bleisure 
Hotel 4*

(superior rooms)
Περούτζια

Starhotels Terminus 4*
(superior rooms)

Νάπολη

Ημερομηνίες: 15/04 - 21/04 | 7 ημέρες ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ


